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Valamar očuvao sva radna mjesta 
kroz program „Pauza, Restart“

Piše: Valamar Riviera d.d.

Prošla godina bila je rekordna godina poslovanja i posljednja godina petogodišnjeg razvojnog ciklusa u kojem 
je Valamar ostvario prosječnu stopu rasta operativne dobiti od 22% te napravio strateške iskorake koji će u 
narednom periodu osigurati stvaranje nove vrijednosti za dionike, ulažući u djelatnike, proizvode i destinacije na 
održiv i društveno odgovoran način. 

Valamar je s ciljem postizanja dugoročne održivosti poslovanja uz podršku ključnih dionika aktivno upravljao 
krizom tijekom 2020. godine. Očuvana su sva radna mjesta uz pomoć mjera Vlade i podrške socijalnih partnera 
kroz program „Pauza, Restart“ u okviru kojeg je svim zaposlenicima koji ne rade osigurana naknada plaće za 
čekanje za posao u iznosu od minimalno 60% redovne plaće, ali ne manje od 4.250 kuna neto. U ožujku je 
opozvana odluka o isplati dividende za 2019. godinu, članovi Nadzornog odbora odrekli su se svojih naknada, a 
menadžmentu je smanjena plaća do 30%. 

Valamar je ove godine potvrdio status najboljeg poslodavca u turizmu te je zauzeo šesto mjesto među 
poslodavcima u Hrvatskoj prema istraživanju portala MojPosao. Kako bi se sačuvala sva radna mjesta do početka 
naredne turističke sezone, nastavit će se provoditi program „Pauza, Restart“ te će se intenzivno raditi na 
pripremi budućih razvojnih projekata, digitalizaciji i transformaciji poslovanja za novo razdoblje rasta. 

Valamar je već šestu godinu zaredom potvrđen kao nositelj certifikata ZelEn, što znači da se 100 posto električne 
energije, korištene u hotelima i kampovima, osigurava iz obnovljivih izvora. Valamar tako nabavlja električnu 
energiju certificiranih HEP-ovih hidroelektrana u okviru projekta ZelEn. Nabavkom električne energije iz 
obnovljivih izvora i drugim mjerama energetske učinkovitosti i održivosti unazad nekoliko godina ukupno su 
smanjene izravne i neizravne emisije stakleničkih plinova za više od 70 posto.

Valamar je ove godine uspješno realizirao i projekt usmjeren povećanju energetske učinkovitosti i prestanku 
korištenja lož ulja u hotelskom kompleksu Corinthia Baška na Krku, ukupne vrijednosti od čak 10,6 milijuna kuna, 
koji se sufinanciran od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike. U Valamaru 96% smještajnih jedinica 
posjeduju certifikat upravljanja okolišem ISO 14001, a šest kampova je dobilo znak za okoliš EU Ecolabel.

Zeleni Valamar jedan je od devet krovnih programa društveno odgovornog poslovanja kompanije u okviru kojeg 
se sustavno provode aktivnosti iz područja zaštite okoliša i u koji je u prethodne tri godine uloženo gotovo 100 
milijuna kuna. Provođenjem niza inicijativa u okviru programa Zeleni Valamar želi se naglasiti važnost održivog 
razvoja turizma i brige za okoliš kao neizostavnog kriterija stvaranja nove vrijednosti i dugoročne kvalitete 
turističke ponude.

Valamar nabavlja 100 posto 
električne energije iz obnovljivih 

izvora


